

ERRATA:

Onde se lê:

2 – DAS INSCRIÇÕES:

2.2 Local: <https://eleicoes.ufac.br/>

Lê-se:

2 – DAS INSCRIÇÕES:

2.2 Local: Enviar a “Ficha de Inscrição da Chapa” em anexo para o e-mail:
coordenacao_de_medicina@yahoo.com.br

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Rio Branco – Acre, 02 de junho de 2021



Prof. Dra. Carolina Pontes Soares
Presidente da Comissão Eleitoral do Curso de Medicina
Universidade Federal do Acre - UFAC